Camapckumn FocyaapCTBEHHbIN APXUTEKTYPHO — CTPOUTENBHBIN
YHuBepcutet
dakynbteT MHdOpMaLUMoHHbIX CUCTEM M TEXHOMOrNK

«CucrteMa TecToBbIX 3a4aHNN C
DELLEHNEM»

UM 105
JlaptoxnH Bnagumup bopucosud

CAMAPA
2006 .



BBELAEHWNE

Buabl TECTOBbIX 3a4aHUM:
C BbI6GOpOM OTBETA
[locTpoeHune Lienovyku BepHbIX OTBETOB
CooTBEeTCTBME OTBETOB
C cobCTBEHHbIM OTBETOM
C cobCTBEHHbIM CITOBECHbIM OTBETOM



OueHKa TUMOB TeCTOBbIX 3a4aHUN

J1O0CTOUHCTBA HeaocTtaTku
[1pOCThI B CO30aHUNN He agekBaTHbI A4
YN06HbI A1 NOSTHOW NPOBEPKU
NpoBEpPKU 3HAHUM
Linpoko HeT BO3MOXXHOCTb
DACMNPOCTPaHEHbI NPOABUTD
COBCTBEHHYIO

NHOUBWNAYAJIbHOCTb



3ajaHune C pelleHnem

OTnn4mnsa ot Apyrmx TUNOB BOMNpPOCOB

v/ HeT >XecTKo 3aKpenjeHHOoro
NpPaBU/IbHOIO OTBETA

v/ HeT paMok orpaHnyeHus 3aaaHum

v MOXXHO 0XBaTUTb OO/bLLIOE KOMNMYECTBO
TeM B OIHOM BOMpoce

v/ CTyAeHT MOXeT NpOosBUTL
MHANBUAYANbHOCTb B peLleHnn



HenoctaTku

CNoXXHO B peanm3auum
« OTCyTCTBME aBTOMAaTUYECKOM MPOBEPKU



CucTeMa 3M1eKTPOHHOM MPOBEPKX
3HaHUU

OcCHOBHbIE NONIOXKEeHUS

3 YpOBHeBas K/IMEHT — cepBepHad
apXUTeKTypa CUCTEMbI

O6bLEeKTHO-OpUEeHTMPOBaHHas 6a3a AaHHbIX
Hannune cnost 6usHec fornku
MHoromMoaynbHoe CTpoeHne CUCTEMbI



CxeMa paboTbl CUCTEMDI

BA3A JAHHbIX

Moaynb 06paboTkn pe3ynbTaToB U 3aAaHWN

Mogaynb TeCTMpOBaHUS Mogaynv npoBepku 1 pa3paboTku
3aaHui

e




Moaynm CUCTEMBI

Moaysib 06paboTku nHopmaLmm
« Mogynb TectupoBaHus CTyAEHTOB
Moaysib co3aaHus BOrpocos

« Moaysib NpoBEPKU peLLEeHUS
CTY/JEHTOB




Moaynb co3aaHnsa BOMpoOCoB

Ha3Ha4yeHue:
Co3paHme BONpPOCOB A1 TECTOB

OCHOBHble BO3MOXXHOCTMU:
Co3aaHue HOBbLIX BOMPOCOB
=« PefakTupoBaHme BONpocoB
DKCNopT U uMnopT Bornpocos B MS Word



Moaynb co3aaHnsa BOMpoOCoB

OcobeHHble BO3MOXXHOCTU MOAyNS:

YncnoBble 3HAUEHUS B BOMPOCE MOryT ObIThb
3a/aHbl B BUAE MaTeEMATUYECKNX (DOPMY/T

Hantn 3Ha4yeHne a nocne c=rnd(0,7,0)
BbIMOJIHE- C=rnd(0,4,0)
HUS CneayLmnx onepaumn: d=sin(rnd(-1,1))
b=<(b)> a=c*d-b
c=<(c)>

d=<(d)>

a=c*d-b




Moaynb 06paboTkn nHPopMaLmMn

Ha3HayeHue:
Perncrpauus 3aaaHmn 1 TectoB B 6a3e AaHHbIX

OCHOBHbIe BO3MOXXHOCTW:
= [obaBneHne sBonpocoB B 6a3y AaHHbIX
Co3paHue TecTtoB
= YCTQHOBKA BPEMEHU CAa4n TECTOB
DKCMopT U UMMOPT 3a4aHNN N TECTOB



Moaynb TeCTMpoBaHUA CTYAEHTOB

Ha3HayeHue:
TecTupoBaHue CTyAEeHTOB

OCHOBHbI€ BO3MOXXHOCTH:
TecTMpoBaHuWe CTY4EHTOB
=« Perucrpaumsa oTBeToB Ha cepBepe

DKCMNOpT OTBETOB B BUAE 3NEKTPOHHOM
CTPaHuLpbl



Moaynb NPOBEPKU peLleHns
CTYOEHTOB

Ha3Ha4eHue:
[lpoBepKa peLleHnn CTyAEHTOB

OCHOBHble BO3MOXXHOCTMU:
[1lpoBepKa pelleHnsa CTyAeHTOB

= [lobaBneHne KOMMeHTapmeB K paboTe
CTYONEHTOB



Moaynb NpoBEepKU peLleHns
CTYAEHTOB

OcobeHHble BO3MOXXHOCTU MOAYyNS:

C ncnonb3oBaHMe nepeHanpasieHns
BBOJa — BbIBOJa MOXHO BbIMO/HATb
NporpaMmsbl, NMosly4yeHHble OT CTYAEHTOB

CyliecTByeT paa AOCTOUHCTB U HEAOCTAaTKOB
TaKoro rnoaxona



CxeMa paboTbl MOAY/IEN B CUCTEME




[IpMep 3aaaHunA

[aHa ctpoka n3 40 cnmBosnoB. lepenncatb B APYryto CTPOKY TOJIbKO
Pycckne cMMBOIIbI.

Program MyProgram;
VAR S,51:String;

I:Byte;

Alphabet = ['A’..q"];
BEGIN
Write (‘Beegute CTpoky *);
ReadLn(s);

For i:=1 To Length(S) Do

If S[i] in Alphabet then S1[Length(S1)+1]:=5[i];
Writeln(*MonyyeHHas cTpoka ’, S1);

END.




[IpMep 3aaaHunA

Program MyProgram;
VAR S,S1:String; {Crpoka n3 40 cumBonoB! S:String[40]}
I:Byte;
{Owwmbka! Pycckne 6yKBbl ONMUCBIBAIOTCS TakuM MHOXeCTBoM : ['AL.n,p..’a’[}
BEGIN
Write (‘BBeauTte CTpoKy );
ReadLn(s);
For i:=1 To Length(S) Do
If S[i] in Alphabet then S1[Length(S1)+1]:=S[i];
Writeln(‘MonyyeHHas cTtpoka ’, S1);
END.
{3anaya pelueHa, Ho HeBepHO. OueHka 3 [54 6anna]}



[anbHenwee pa3BuTUE CUCTEMDI

OCHOBHbIe HanpasJ/jieHMUA AaJibHenuLero
pPa3BUTUA CUCTEMDI

BHeapeHne B 06pa3oBaTeNbHbIN NMpoLecc
. HakonneHne crtatmcTnyeckmux AaHHbIX
[IpoBeaeHnsa nccneaoBaHum

- [lopaboTka nporpamMmmsbl anas aobasnieHue
HOBbIX BO3MOXXHOCTEN



BbiBOAbI

PelleHne cTyaeHToB MOXKET 06n1aaaTh
MHAVBUAYANbHbIMU O0COOEHHOCTSAMU

HeobxoanMo nccnenoBaHue ans
NOATBEPXKAEHNS AAHHbIX O 3HAYMMOCTU
CUCTEMbI



